
Klientu apmierinātības aptaujas rezultāti 2024

10.03.2025.



Pētījuma apraksts

Norises laiks 2025. gada janvāris - marts 

Uzdevums Iegūt datus, kas ļautu izvērtēt un analizēt VAAD klientu 

apmierinātību ar dienesta darbu un sniegtajiem 

pakalpojumiem un salīdzināt tos ar iepriekšējos gados 

veikto pētījumu datiem

Metode Datu iegūšanai izmantota aptaujas anketa internetā

Mērķa grupa VAAD klienti

Izlase Sasniegtais izlases apjoms – 137 respondenti vecumā no 

18 – 66 un vairāk, vidējais respondentu vecums 55 gadi.



Respondentu vecums
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Darbības joma
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Lauksaimniecība; 72

Sēklaudzēšana; 21

Eksports; 
50

Stādaudzēšana; 
9

Apzaļumošana; 5

AAL un ML 
izplatīšana ; 

11
Citi; 8



Vai un kādā veidā tika pieteikts VAAD pakalpojums?
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Vai apmierināja pēdējā saņemtā pakalpojuma izpildes laiks
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Vai izmantojāt e-pakalpojumu un kuru tieši?
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37

Centrālais birojs Rīgā

Kurzemes reģionālā nodaļa

Latgales reģionālā nodaļa

Rīgas reģionālā nodaļa

Vidzemes reģionālā nodaļa

Vidzemes reģionālās nodaļas sēklu kontroles laboratorija Valmierā

Zemgales reģionālā nodaļa

Zemgales reģionālās nodaļas sēklu kontroles laboratorija Bauskā

Neesmu sadarbojies/-usies

Ar kuru struktūrvienību visbiežāk sadarbojieties?
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Agroķīmijas 
departaments; 5

Agroķīmijas 
laboratorija; 4

Augu karantīnas 
departaments; 2

Nacionālā 
fitosanitārā 

laboratorija; 1

Augu 
aizsardzības 

departaments; 
12

Sēklu kontroles 
departaments; 

15

Nacionālā sēklu 
kontroles 

laboratorija; 3 Cits; 0

Ar kuru centrālā biroja struktūrvienību Jūs visbiežāk sadarbojieties?



Cik lielā mērā esat apmierināts ar VAAD sniegtajiem
pakalpojumiem kopumā
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Cik lielā mērā esat apmierināts/-a ar VAAD darbu kopumā
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VAAD vienmēr varu saņemt nepieciešamo informāciju

Pozitīvi vērtēju to, ka VAAD arvien vairāk izmanto modernās tehnoloģijas
(e-pakalpojumi, mobilās lietotnes inspektoru darbā u.c)

VAAD darbinieki ir laipni un atsaucīgi

VAAD darbinieki ir kompetenti un profesionāli

VAAD darbinieki spēj izskaidrot vienkārši un saprotami

VAAD darbinieki darbu veic godprātīgi un ievēro ētikas normas

Nevaru pateikt Pilnībā atbilst Drīzāk atbilst Drīzāk neatbilst Nemaz neatbilst

Raksturojiet VAAD darbu
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Vai Jums ir pieejama visa Jūsu darbā nepieciešamā VAAD informācija?
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Neesmu meklējis/-usi informāciju

No draugiem, radiem, paziņām, kolēģiem

Radio, televīzijā

Drukātajos preses izdevumos
(laikrakstos, žurnālos)
Semināros, konferencēs, informatīvajos
pasākumos
Lauksaimnieku organizācijās

Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības
centrā (LLKC)
VAAD reģionālajās nodaļās

Citās interneta vietnēs

Portālā Latvija.lv

VAAD profilā sociālajā tīklā X.com

VAAD profilā sociālajā tīklā Facebook

VAAD tīmekļvietnē www.vaad.gov.lv

Kur Jūs iegūstat informāciju par VAAD aktualitātēm un pakalpojumiem.
mājaslapā – 98, reģionālajās nodaļās – 42, semināros - 40
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Kurus no VAAD informācijas kanāliem Jūs izmantojat?



LLKCPilnībā saprotama; 36

Drīzāk saprotama; 70

Drīzāk nesaprotama; 
9

Pilnībā nesaprotama; 
0

Grūti pateikt; 12

Neesmu meklējis/-usi informāciju; 9
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Vai tīmekļvietnē vaad.gov.lv Jūs interesējošā informācija ir saprotama 
un pietiekama?

http://vaad.gov.lv/
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Vai 2024. gadā esat izmantojis/-usi Lauksaimniecībā izmantojamās 
zemes pārvaldības sistēmu https://liz.vaad.gov.lv/

https://liz.vaad.gov.lv/


Paldies mūsu klientiem par mūsu darba novērtējumu!
Jūsu viedoklis mums ir svarīgs! 

Aptaujā izteiktos ierosinājumiem un priekšlikumiem 
ņemsim vērā mūsu darbības uzlabošanai.

www.vaad.gov.lv
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